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Tisztelt Olvasó!

Közeledik karácsony, ebben az időszakban is lehetőségünk nyílik 
arra, hogy kicsit megálljunk, elcsendesedjünk, és hálát adjunk 
azért, hogy megszülettünk, és hogy mi is értékes részei vagyunk 
a világnak. Nem lettünk egyformák, más és más emberek va-
gyunk különböző múlttal és jelennel, de egy valami biztosan 
hasonló bennünk: itt élünk a városban, mindnyájan isaszegiek 
vagyunk. 

Bár sokan és sokfélék vagyunk, úgy tűnik , egyre több 
isaszegi számára fontos, hogy érezze a közösséghez tarto-
zást. A város közössége kisebb és nagyobb közösségekből 
épül fel, amelyek között vannak intézmények, civil szervezetek, 
csoportok, klubok, baráti társaságok. Az, hogy részei vagyunk 
egy közösségnek, segítünk egymásnak, kilátogatunk a városi 
programokra, fogadjuk a másik mosolyát, teszünk a másikért, 
esetleg más közösségekért is, ez mind-mind abba az irányba 
mutat, amely egy nagy, sokszínű és erős közösséghez vezet.

A különböző közösségekben megélt élmények, a közös 
gondolkodások, a kitűzött célok, a megvalósított tettek azok, amelyek élővé teszik Isaszeget is, és ebből fakad 
az az erő, ami segít abban is, hogy egy békés, takaros, biztonságos városban élhessünk, amely belül is, kívül is 
egyaránt fejlődik. A közösséghez tartozás egy lehetőség, amivel bármikor és bárki élhet. Ki-ki ahogy ideje, kedve, 
élethelyzete engedi. 

Kívánok minden isaszeginek békés készülődést, áldott karácsonyt és sok lelki élményt, mosolyt, örömet! 
Akinek pedig nehéz időszaka van, sok erőt kívánok hozzá!

 Dr. Budaházi Árpád, polgármester

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Áldott, békés ünnepeket kívánunk!
Isaszeg város képviselő-testülete nevében

Dr. Budaházi Árpád
polgármester

Tóthné Pervai Katalin
jegyző

Korbács Márió
alpolgármester

Bajusz Dániel
alpolgármester



Észrevételeiket, javaslataikat, írásaikat várjuk a sajto@isaszeg.hu  e-mail címre.
Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 15-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi 
korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére.

HÍRMIX

Anyakönyvi hírek – 2025. október 21. – november 22. 
(a megjelenéshez történő hozzájárulás alapján)
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Születések: Kormos Péter | Papp Dominik Szebasztián | Károlyi Zselyke | Palotai Zente Zalán | Juth Levente  | 
Keller Lujza

Házasságkötések: Gábor Nikolett és Vecsei Tamás | Bizik Annamária és Köteles Dávid | Lázár Edina és Török 
István László  | Puskás Éva és Csécs Krisztián | Dienes Csilla és Szekeres József

Halálesetek: Putzné Mészáros Erzsébet (78) | id. Szamosi Gábor (73) | Udvari Sándor (66) | Zombori János (89)

Minisztériumi egyeztetés

Versenyképes Járások Program

Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, akik részt vettek Zombori János temetésén és utolsó útjára elkísérték, a meg-

emlékezés virágait sírjára elhozták.

A gyászoló család 

Dr. Budaházi Árpád polgármester novemberben a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumban járt meg-
beszélésen. Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkárral és Dr. György István területi közigazgatásért felelős 
államtitkárral Isaszeg városfejlesztési lehetőségeiről egyeztetett. 

A gödöllői járás mind a 15 települése részesül a prog-
ram támogatásából, ahol első számú prioritásként köz-
lekedésbiztonsági beruházások szerepelnek a 2025-re 
kiírt pályázatban. 250 millió Ft már rendelkezésére áll 
a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulásnak, amelynek 
önkormányzatunk is tagja. 

Ebből a pályázatból Isaszegen a Kossuth Lajos ut-
cában (Tóth Árpád utca közelében) telepítenek majd 
egy VIDAR Speed fix sebességmérő, rendőrségre bekö-
tött kamerát, valamint zebra készül a postához.

Köszönetnyilvánítás

A program második, novemberi felhívására ismét 
pályázatot nyújtott be a Társulás. A pályázatban szere-
pel, hogy az isaszegi térfigyelő kamerarendszer kame-
rái közvetlenül csatlakoznának a rendőrség rendsze-
réhez, és további, rendőrségre 
szintén bekötött kamerák tele-
pítése is meg fog valósulni. 

A fejlesztésekre várhatóan 
2026-ban fog sor kerülni.
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Ételosztás a Családsegítőben

Kábítószer-ellenes Települések Szövetsége

A Szent Márton-napi programokhoz csatlakozva - új hagyományt 
teremtve - az Isaszegi Humánszolgáltató Központ munkatársai bog-
rácsban készült meleg ételt kínáltak nehéz körülmények között élő 
isaszegieknek. A könnyebbség érdekében a nagycsaládosoknak az 
adagokat külön összekészítették, hogy otthonukban tudják azokat el-
fogyasztani.

Az étel- és teaosztást a Grznár Családi Húsbolt támogatta alap-
anyagokkal. 

Miskolc polgármesterének kezde- 
ményezésére novemberben meg-
alakult a Kábítószer-ellenes Tele- 
pülések Szövetsége, melynek ala-
pító szándéknyilatkozatát 12 tele-
pülés polgármestere – köztük Dr. 
Budaházi Árpád - írta alá.

A csatlakozásra felkért telepü-
lések vezetői 2025. november 14-én 
személyes találkozón vettek részt, 
és meghallgatták a szövetség cél- 
kitűzéseiről szóló tájékoztatást. 
A szövetségbe történő belépés és 

Magyarország legszebb konyhakertjei – Országos Díjra Jelöltek Ünnepsége

munkavégzés eredményesebbé 
teheti a kábítószerek elleni küz-
delmet. A részt vevő települések 
elkötelezik magukat egy egészsé-
gesebb, biztonságosabb és élhe-
tőbb életkörnyezet megteremtése 
mellett, erősítve közösségeik jóllé-
tét és védelmét. 

Horváth László, a kábítószer- 
kereskedelem felszámolásáért 
felelős kormánybiztos a miskolci 
sajtótájékoztatón elmondta, hogy 
a részvétel önkéntes, olyan továb-

bi települések csatlakozását vár- 
ják, melyek a zéró tolerancia jegyé- 
ben megfogalmazott ajánlások 
mentén kábítószer-ellenes he- 
lyi döntéseket hoznak és lépése- 
ket tesznek.

Isaszeg Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete a 2025. 
november 20-i ülésén kinyilvání-
totta elvi szándékát, mely szerint 
támogatja a Szövetséghez történő 
csatlakozást.

2025. november 12-én tartották Karcagon „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb kony-
hakertjei Magyar Örökség Díjas országos program Magyarország legszebb konyhakertje Országos Díj-
ra Jelöltek Ünnepségét, Évértékelő és Szakmai napját.

Településünket Kodó Györgyi, az isaszegi helyi forduló kiemelt díjazottja képviselte, aki elismerő 
oklevelet vehetett át. Felkérésére a rendezvényre elkísérte Szabó Lászlóné Marika, az Isaszegi Kertbará- 
tok közösségének életrehívója, a helyi 
forduló zsűrijének egyik tagja, illetve 
Veréb Tímea, az Isaszegi Kertbarátok 
lelkes tagja, továbbá Eto-Papp Beá-
ta, Isaszeg Város Önkormányzatának 
munkatársa és szintén a helyi forduló 
zsűritagja. 

A programok között szerepeltek 
termény- és termékbemutatók, szak-
mai pódiumbeszélgetések, a 2025-ös 
év szakmai tapasztalatainak és ered-
ményeinek ismertetése. A verseny idei 
témája, a védőnövények alkalmazása 
terén Kodó Györgyi országos szinten is 
kiemelkedő teljesítményt nyújtott.



Tájékoztató

Isaszeg Város Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy 2026. január 1-jétől lesznek elérhetők 
a kommunális adó kedvezményeihez és mentességeihez szükséges nyomtatványok. A dokumentumok 
letölthetők lesznek az önkormányzat hivatalos honlapjáról, valamint személyesen is átvehetők a Polgár-
mesteri Hivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben.

Isaszeg Város Önkormányzata 2024. május 1-től ellátási szerződést kötött a Tessedik Sámuel Evangélikus 
Szeretetszolgálattal (2100 Gödöllő, Berente I. u. 13-15.) a fogyatékos személyek nappali ellátása, valamint 
szintén május 1-től a Félúton Alapítvánnyal (1172 Budapest, Liget sor 26.) a szenvedélybetegek nappali 
ellátása tekintetében isaszegi lakcímmel rendelkező személyek számára. A jelentkező érintettek az intéz-
mények felvételi, szakmai programja és házirendje alapján kerülhetnek felvételre.

Bővebb információt a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának vezetőjétől, Pisiák Zsuzsannától 
személyesen ügyfélfogadási időben vagy a 28/583-111-es telefonszámon kérhetnek.

Isaszegi Polgármesteri Hivatal

Nyomtatvány telefonon is igényelhető a 06-28-583-113 telefonszámon. 

A kommunális adó 2026. évi mértékei:

A következő kedvezmények és mentességek igényelhetők:

	— Belterületi ingatlanok: 30 000 Ft/év

	— Kedvezmény 70 év felettiek részére: A 70. életévüket betöltött egyedül élő lakosok, illetve házaspárok 
számára – ha az ingatlanban más személynek nincs bejelentett lakó- vagy tartózkodási helye – az 
éves adó összege továbbra is 18 000 Ft. A kedvezmény nem jár automatikusan, igényelni szükséges. 

	— Szociális mentesség: Mentesül a kommunális adó megfizetése alól az a magánszemély, akinek a ház- 
tartásában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a 122 500 Ft-ot, egyedül élő esetén 
pedig a 151 050 Ft-ot.
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	— Külterületi ingatlanok: 20 000 Ft/év

A kedvezmények és mentességek iránti kérelmek beadási határideje: 2026. február 28.
Beadási határidő

Tájékoztató a kommunális adó kedvezményeiről 

Tisztelt Lakosság!

2025. december 22-től 2026. január 2-ig a Polgármesteri Hivatal zárva tart. Nyitás: 2026. január 5.
Igazgatási szünet
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Szent Márton-nap Isaszegen

Lámpásfelvonulás

Színház, énektanulás, táncház 
a délutáni műsorban

Szent Márton emlékét őrzi, a jóságot és az önzetlenséget jelképezi a Márton-napi lámpás fénye. Az Isasze-
gi Művelődési Ház munkatársai segítségével kicsik és nagyok hatalmas lelkesedéssel „nagyüzemben” ké-
szítették egyedi díszítésű lámpásaikat a délután folyamán, melyekkel aztán többszázan vonultak közösen 
a Vásárcsarnoktól a Szent Márton templomig. A menet főúton történő áthaladását az Isaszegi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület segítette. 

Márton-napi énekeket tanítottak a Szent Erzsébet 
Katolikus Általános Iskola tanárai és tanulói a ren-
dezvényre kilátogatóknak. A táncos mulatság sem 
maradt el: Stéger Dani tanította a lépéseket, a Csa-
ta Táncegyüttes és a Csatangoló Néptáncegyüttes 
hívta táncba a közönséget. A zenei kíséretet Fityus 
Bálint népi hegedűs és Rideg Tibor tangóharmoni-
kás biztosította.

November 8-án a Vásárcsarnokban tartott Szent 
Márton-napi családi délutánon interaktív, gyereke-
ket és felnőtteket egyaránt megszólító programok 
követték egymást. A humorról az Apolló Színház tár-
sulata gondoskodott Fazekas Mihály Lúdas Matyi 
című művének egyedi feldolgozásával.
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Kézműves asztalok és ízkavalkád
A gyerekek kézműves alkotásokat készítettek gyékényből Hajdu Marcsival vagy éppen gyöngyből 
Simon Szerénával, a kreativitás volt a középpontban az Isaszegi Humánszolgáltató Központ asztalánál is. 
Az Együttműködés Isaszegért Egyesület képviseletében Szekeres Sándor az udvaron népi játéktérrel készült 
a családoknak. 

Az Isaszegi Kovászolók asztalán szemet gyönyörködtető, finomabbnál-finomabb, különleges ízesítésű kenye-
rek sorakoztak, pultjuk előtt a vendégek meg repetáért, így aki késve érkezett, már csak a morzsapartin vehetett 
részt. Fuferenda Lászlóné Klári néni a Szlovák Tájházban terülj-terülj asztalkámmal várta a rendezvényre érkezőket. 
A hűvös novemberi időben mindenkinek jól esett a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola szülői munkaközös-
sége által kínált forró tea.

A Szent Márton-napi családi délután a lámpásfelvonulás után szentmisével zárult az Öregtemplomban, 
melyen a Szent Márton Kórus énekelt.

Testvértelepülésünkről, a felvidéki Kenyhecről érkezett Isaszegre Casar Zsolt képviselő november 
8-án. Fuferenda Lászlóné, a Szlovák Önkormányzat elnöke látta vendégül őt és Dr. Budaházi Árpád pol-
gármestert a Szlovák Tájházban. A képviselő úr ezután kilátogatott a Szent Márton-napi családi délutánra 
a Vásárcsarnokba is.



Damisok határtalanul

Az isaszegi Damjanich János Általános Iskola akkori 
7. évfolyamos diákjai a 2024/2025-ös tanév végén 
5 napos kiránduláson voltak Erdélyben a Határta-
lanul hetedikeseknek kiírt nyertes pályázatának 
köszönhetően.
Az első nap az Aradi 13 emlékművének koszorúzása 
után utunk Dévára vezetett. A Szent Ferenc Alapítvány 
gyermekotthonába látogattunk, majd a beszélgetés 
után meghódítottuk Déva várát. A következő nap 
a torockói reggeli után Tordán meglátogattuk a só-
bányát, a tordai hasadékban 2 órás túrát tettünk. 
Székelyszentlélekre, a következő szálláshelyünkre ér-
kezésünk után megkóstolhattuk a csorbalevest, illetve 
pörköltet ettünk puliszkával és tésztával.

Szerdán elindultunk a Madarasi Hargitára, a Ma- 
darasi Menedékházig busszal utaztunk. A neheze 
csak ezután következett, fel kellett kapaszkodni 1400 
méterről az 1800 méter magasan lévő csúcsra, ahol 
a kopjafák és keresztek erdeje, fából faragott szobrok, 
kisebb-nagyobb kőrakások tanúskodnak arról, hogy 
a székely és magyar közösségek számára nagyon 
fontos zarándokhelyre érkeztünk. Csíksomlyón meg-
tekintettük a Mária kegytemplomot, majd elsétáltunk 
a borvízforráshoz. Szelykefürdőn megnéztük a szé-

OKTATÁS-NEVELÉS

kelykapukat és megkoszorúztuk Orbán Balázs sírját.
Csütörtöki úticélunk a Gyilkos-tó és Békás-szo-

ros volt. Sajnos a kőomlás miatt csak busszal tudtuk 
bejárni a szorost. Sétáltunk a Gyilkos-tónál, majd 
ebéd után Korondon meglátogattunk egy faze-
kasműhelyt, ahol agyagedénykéket készítettünk el- 
képzelésünk szerint. Vacsora előtt Dénes bácsi bemu-
tatta a székelyszentléleki tájházat beszélve a széke-
lyek történelméről.

Végül a hazautunk a Királyhágó felé vezetett. 
Az utolsó megálló Nagyváradon volt, ahol megcso-
dáltuk a belváros gyönyörű épületeit, történetet hall-
hattunk Adyról.

A séta után búcsút vettünk Tibor bácsitól az ide-
genvezetőnktől, köszönjük neki az izgalmas történe-
teket, amin keresztül betekinthettünk a székelyek vi-
lágába.

Köszönjük Hunornak, a buszvezetőnknek, hogy 
biztonságban érezhettük magunkat! Köszönjük ta-
nárainknak, hogy lehetővé tették számunkra ezt 
a kirándulást. Élményekkel telve érkeztünk haza! Ezért 
is jó Damisnak lenni!

Már 8.a és 8.b osztályos diákok



Városi vers- és prózamondóverseny
Az Isaszegi Damjanich János Álta- 
lános Iskola irodalomtanárának, 
Sárosdi Kristófnak a kezdeménye-
zésére rendezik meg minden év-
ben a városi vers- és prózamon-
dóversenyt, ahová idén is minden 
isaszegi általános iskolából várták 
a nevezőket.

A kétnapos rendezvény első 
napján alsó tagozatos diákok 
mutattak példát bátorságból, és 
szavaltak nagyon lelkesen. Zentai 
Piroska, a Damjanich János Álta-
lános Iskola intézményvezetője 
köszöntötte a zsűrit, és bátorította 
a diákokat: „A tehetség bennetek 

lakozik. A jó vers az emberi létezés 
mélységeit és csodáit képes meg-
villantani, legyetek nagyon ügyesek!”  

A zsűri elnöke Parrag Klára - 
magyar nyelv és irodalom szakos 
tanár (SZISZI) – volt, további tagjai 
pedig Petri Márta, Oláhné Szántó 
Tünde és Sárosdi Kristóf, a Damja-
nich János Általános Iskola peda-
gógusai voltak.

Másnap a felső tagozatosok 
következtek: többen prózával ér-
keztek, és teljes átéléssel, már-már 
színészi képességeket felvillantva 
álltak a közönség elé. Mások lírai 
alkotásokat hoztak, hazafias vagy 

épp szerelmes verseket, gondolati 
költeményeket. Ezen a napon Szi-
lasi Balázs, az Isaszegi Művelődési 
Ház igazgatója köszöntötte a diá-
kokat, akiket mind „nyertesnek” ne-
vezett. A zsűri elnökeként a legfon-
tosabb szempontnak azt tartotta, 
ha látszik, hogy a diák érti és érzi 
is a verset. „Élvezzétek a versmon-
dást!” – bíztatta a nevezőket.

Idén több mint százan vettek 
részt a versenyen, aminek novem-
ber 19-én és 20-án a Művelődési 
Ház adott otthont.

Borbély Kata
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Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre - 
Kirándulás Baja és környékére 

Október 25-én reggel 6 órakor indultunk, első állo-
másunk a csodálatos, jelentős történelmi múltra 
visszatekintő kis város, Kalocsa volt. A város egyike 
a négy magyarországi római katolikus érseki székhely-
nek. Tartalmas idegenvezetői kíséret mellett megte-
kintettük hazánk egyik legszebb barokk templomát, 
a Nagyboldogasszony Főszékesegyházat, a hozzá-
tartozó érseki palotát és a gazdag ezeréves kalocsai 
érsekség történetét bemutató érseki múzeumot, vala-
mint a főszékesegyházi könyvtárat. A város és környé-
ke a fűszerpaprika-termesztés, -feldolgozás és -ne-
mesítés központja. Lehetőségünk volt egy kis shopban 
megtekinteni és vásárolni ezekből a híres termékekből.
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Következő állomásunk Baja volt, ahol elfoglal-
tuk szálláshelyünket, majd egy városnéző kisvonattal 
bejártuk a várost, érintve a város nevezetességeit. Ki-
használva a csodálatos őszi időt a kisvonatos utazás 
után többen vacsora előtt tettünk egy kiadós sétát 
a városban. Az Elizabeth szálloda éttermében vacso-
ráztunk és reggeliztünk svédasztalos módon.

Péntek reggel tovább utaztunk Pörböly települé-
sig, ott kezdődik a természetvédelmi oltalom alatt álló 

Gemenci erdő. Erdei kisvasúttal jártuk be a természet-
védelmi területet kicsit hűvös, de gyönyörű őszi színka-
valkádos természetben. Az ökoturisztikai központban 
áll Frigyes főherceg felújított vadászkastélyának kiállí-
tási pavilonja, amely érdekes ismereteket nyújtott szá-
munkra a természetvédelmi terület állatairól, vadá-
szati trófeáiról és növényvilágáról. Dávod község egy 
kellemes kis éttermében elfogyasztott ebéd után foly-
tattuk utunkat, és megnéztük a Karapancsai kastély és 
majorság épületegyüttesét. A kiskastélyban kialakított 
erdészeti és vadásztörténeti tárlaton a főhercegi bir-
tok és család múltját tekinthettük meg, benne Izabel-
la főhercegasszony által készített fotókkal, tartalmas 
idegenvezetői kísérettel.

Utunkat a hercegszántói Vodica Máriakegyhely-
re folytattuk, ahol egy különleges, több mint 10 méter 
magas, rozsdamentes acélból készült Mária-szobor 
áll, melyet a pécsi Rigó István szobrász készített, és Dr. 
Bábel Balázs püspök szentelt fel. Este a szállodában 
egy igazi tradicionális vacsorát kaptunk: bajai halász-
lét gyufatésztával, ízletes halakkal, második fogásként 
pedig túróscsuszát.

Az utolsó napunk úticélja Hajós város és neve-
zetességeinek megtekintése volt. A város történelmi 
központjában áll a Szent Imre barokk stílusú római ka-
tolikus templom. A gyönyörűen felújított templom tör-
ténelmi múltját egy kedves hölgy mutatta be a cso-
portunknak. A főoltáron található a betelepülők által 
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Bizonyára többen ismeritek Bálintot, de összefog-
lalom néhány mondatban a születésének és az 
egészségi állapotának a történetét. A kisfiunk a 
vártnál hamarabb, 28. hétre született, 860 grammal. 
A születésekor agyvérzést kapott, ennek következté-
ben sérült a mozgásközpontja, és ez hatással volt 
a teljes egészségi állapotára, leginkább a mozgás-, 
beszéd- és értelmi központja sérült. Az agyvérzés 
következtében, mivel az agyvíz elvezetése megsé-
rült, shunt-ot ültettek be az agyába, mely elvezeti 
a felgyülemlett agyvizet. Sajnos a végtagjai, izmai 
túlzottan feszesek, és a gerince gyenge. Segítséggel 
tanul járni, kerekesszékben közlekedik. Jelenleg be-
töltötte a 19. évét, iskolai és otthoni gyógytornászok 
által rendszeres fejlesztést kap. 

Most egy lehetőség nyílt meg előttünk, mely 
Bálint életében egy komoly mérföldkő lehetne, egy 
úgynevezett “szelektív és zárt mytenofasciotomia 
műtét”, melyet Dr. Igor Nazarov Barcelonában végez. 
A műtéttel és az utána lévő rehabilitációval Bálint 
feszes lábai, karjai és a csípője is meglazulhatnak, 
be tudná jobban hajlítani a térdeit, az egyes moz-
dulatok elvégzése és újak elsajátítása könnyebbé 
válna számára, a mozgásában önállóbbá válhat-
na. Ennek a műtétnek az ára 4900 EUR, az utazás és 
a szállás, majd az ezt követő rehabilitációs tornák 
sokba kerülnek (összesen kb. 3 millió forint is lehet), 
a családunk ezt már sajnos nem tudja előteremteni. 
A műtétre leghamarabb 2026. tavaszán kerülne sor. 
Segítséget szeretnénk kérni ennek az összegnek az 
összegyűjtésében. Minden támogatást köszönünk! 

Gimpel Lászlóné

Kedves Ismerőseink és Támogató Barátaink! 

a XVI. században magukkal hozott és restaurált Szűz 
Mária fából készült egyméteres szobra. A templom 
mellett gróf Patachich Gábor kalocsai érsek által épít-
tetett barokk stílusú kastélyt látogattuk meg. Megis-
merhettük a kastély sokszínű múltját, amely volt érseki 
vadászkastély, árvaház, gyermekotthon, jelenleg mú-
zeum. A múzeumban barokk stílusú restaurált, korhű 
bútorok, tárgyak, szobák, valamint vadászati kiállítási 
trófeák láthatóak.

A város büszkesége a több száz présházból álló 
pincefalu, amely szabályos utcákból áll. Részt vehet-
tünk egy borkostoláson, majd egy családi borászatban 
ebédeltünk, ahol betekintést nyertünk a bor feldolgo-
zásainak folyamatába. Végig kellemes, igazi szép őszi 
időnk volt, tartalmas, mindenhol profi idegenvezetés-
sel. Köszönjük a kirándulás szervezőinek a színvonalas 
programot és a teljes ellátást.

Balázsy Katalin,
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre

Számlatulajdonos neve: Gimpel László  |  Számlaszám: 1040-0494-8676-8866-5350-1007
Közlemény: Adomány Bálintnak



Bálozók támogatták az isaszegi önkéntes tűzoltókat

Az Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jótékonysági 
Bálját 2025. november 15-én tartottuk az Isaszegi Mű-
velődési Házban. Dr. Budaházi Árpád polgármester  
köszöntötte a jelenlévőket, majd Mészáros Gusztávné 
ismertette az est programját. Ezután Varga Zsuzsan-
na, az egyesület elnöke nyitotta meg ünnepélyesen 
a rendezvényt.

Az est kapcsán beérkezett adományokból a tűz-
oltóautónk javítási, karbantartási költségeit kívánjuk 
fedezni, hogy továbbra is felelősen tudjuk végezni élet-
mentő munkánkat. 

Az eseményt jelenlétével megtisztelte Szigeti Ró-
bert tű. őrnagy, Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokságának parancsnoka és Méhes Lajos tű. őrnagy, 
a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság műveleti szolgálatának vezetője.

Ez az alkalom különleges volt, hiszen azt is ünne-
peltük, hogy az Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület - 
mint településünk egyik legrégebbi közösségi szerve-
zete – 130 éves múltra tekint vissza.

Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát, és sze-
retnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki bármi-
lyen formában hozzájárult az est sikeréhez. Köszönünk 
minden támogatást!

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Tagjai

CIVIL ISASZEG

Hasznos tanácsok az ünnepi tűzesetek 
megelőzése érdekében:
• Az adventi koszorúk gyertyái alatt mindig  
   legyen fém alátét!
• Jó minőségű, tanúsítvánnyal rendelkező égősort 
   vásároljunk, és használat előtt mindig ellenőrizzük, 
   hogy ne legyen zárlatos! 
• Éjszakára és ha elmegyünk otthonról, kapcsoljuk le 
   a karácsonyfán a világítást, húzzuk ki a fényfüzért a 
   konnektorból!
• Ne tegyünk csillagszórót a fára!
• Az égő gyertyákat ne hagyjuk felügyelet nélkül!
• Ha lehetséges, legyen otthonunkban füstérzékelő!

Biztonságos, áldott ünnepeket kívánunk!
Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület



Tanár úr kérem, én készültem

KULTÚRA

November 13-án, a magyar nyelv hivatalos ünnep-
napján egy Karinthy-művet láthattak a nézők az Apol-
ló Színház előadásában az Isaszegi Művelődési Ház-
ban. A Tanár úr kérem című darabot szívesen fogadták 
egészen az ifjú korosztálytól az idősebbekig. Az esti 
bemutató előtt kora délután is színpadra vitték a mű-
vet, akkor az ifjúság részére egy rövidebb változatban. 
Köszönjük a nevelőknek és a szülőknek is, hogy támo-
gatják a gyerekeket a színházi élményeik bővítésében. 

Egyre több csoport választja könyvtárunkat összejövetelei helyszíneként. Lassan már nehéz 
lesz időpontot találnunk mindenkinek, de nagyon jó tudni, hogy ennyi aktív közösség alakul 
és él településünkön. Az Alkotók, Költők, Írók Klubja mellett az Egyedülálló Szülők Klubja már 
havi rendszerességgel találkozik nálunk. Decembertől az Isaszegi Kertbarátok terveznek min-
den hónapban összejönni, hasznos előadásokat szervezni falaink közé, amiben mi is szívesen 
segítünk. Januártól az Olvassunk Na! könyvklub is a könyvtárban fog összejönni (a legjobb 
hely egy könyvklubnak). Mindegyik csoporthoz lehet csatlakozni!

Bizonyára sokan értesültek róla, hogy az elektronikus katalógusunk szervere tönkrement, 
ezért nehézségekbe ütközik a kölcsönzés, lassabb a kiszolgálás a kézi módszerrel. Egyelőre az új könyvek adatait 
sem tudjuk rögzíteni elektronikusan, így a tájékoztatáskor is a memóriánkra és a papíralapú nyilvántartásokra 
kell hagyatkoznunk. Beszereztünk egy új szervergépet és úgy tűnik, hogy az eddig rögzített adatok nem vesztek 
el, de még nem sikerült munkára bírni a programot, bár a fejlesztő dolgozik rajta. Természetesen igyekszünk 
mindenki igényét kielégíteni, de olvasóink türelmét és megértését kérjük!

A karácsonyi szünetünk kicsit hosszabbra fog nyúlni, mivel sok javítanivaló könyv gyűlt össze az évek során. 
Idén mindhárman elvégeztünk egy könyvkötő tanfolyamot, már szakértőbb szemmel és kézzel nyúlunk a javí-
tandó dokumentumokhoz. Viszont ez a munka nagy odafigyelést, türelmet és helyet igényel, ezért nyitvatartás 
mellett nem tudjuk végezni. Január első heteiben a ragasztó, a prés és a vágógép lesz a legfőbb munkaeszkö-
zünk, ezért 2026. január 19-én hétfőtől tudjuk fogadni olvasóinkat.

Ágoston Kata

Téli zárvatartás: 2025. december 22–től 2026. január 18-ig. Január 19-én nyitott ajtókkal várjuk olvasóinkat! 
Mindenkinek csendes, meghitt karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!
A legfrissebb információkért kövessék Facebook oldalunkat és honlapunkat jokai-bibl.hu!

Hálásak vagyunk, hogy ennyien eljöttek, és számunkra 
is öröm, hogy mind a gyerekeknek, mind a felnőttek-
nek tetszett a program. Az esti előadás után a nézők 
a színészekkel beszélgettek és együtt ünnepeltek egy 
pezsgő vagy üdítő kíséretében. 

A 2026-os évre változatos programokkal készü-
lünk, reméljük jövőre is velünk tartanak.

Szilasi Balázs, igazgató 
Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Könyvtári hírek
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Mászófal a sportcsarnokban Isaszegi Sportágválasztó

Isaszeg Város Önkormányzata az „Aktív Magyarország 
Országos Iskolai Mászófal-építési Program 2025.” ke-
retében 5 000 000 Ft pályázati támogatásban része-
sült, hogy egy 3 méter magas, 8 méter széles mászófal 
épülhessen a sportcsarnokban. A képviselő-testület 
ehhez 1 200 000 Ft önkormányzati önrészt szavazott 
meg a 2025. évi márciusi ülésen, illetve összesen több 
mint 750 000 Ft lakossági és céges hozzájárulás segí-
tette a megvalósulást.  

A benyújtott pályázatban kiemelt célként szere-
pelt SNI-s gyerekek fejlesztése, ezért az iskolai boulder 
mászófal fő használói tanítási időben az Isaszegi Dam-
janich János Általános Iskola tanulói, hiszen ide járnak 
nagy számban olyan sajátos nevelési igényű gyere-
kek, akiknek komplex fejlesztésében a falmászás fontos 
szerepet tölthet be. A tanulók pedagógiai programba 
építve, testnevelésórák keretében tudnak élni ezzel 
a lehetőséggel.

A tervek szerint a falmászás iskolai időn kívül té-
rítéses formában, szakoktató mellett lesz elérhető 
isaszegi gyerekeknek, hiszen további cél a mászás 
szabadidősportként való megismertetése és megked-
veltetése. Az önkormányzat időnként nyílt napok, városi 
programok, sportrendezvények alkalmával ingyenes 
mászási lehetőséget biztosít a gyerekeknek. Ilyen ese-
mény volt az Isaszegi Sportegyesület által szervezett 
november 22-i sportágválasztó, ahol sok gyerek pró-
bálhatta ki a falmászást.

Az Isaszegi Sportegyesület szakosztályai és spor-
tos isaszegiek vették birtokukba november 22-én 
a sportcsarnokot. A délutánt Balog Zsolt, az Isasze-
gi Sportegyesület elnöke és Szabó László Levente, az 
önkormányzat sportkoordinációs munkatársa nyitotta 
meg. A felnőttek és a gyerekek kipróbálhatták az egyes 
mozgásformákat, megismerkedhettek az edzőkkel. 
Isaszeg Város Önkormányzata átadta a mászófalat, 
amit a gyerekek örömmel próbáltak ki a rendezvé-
nyen. Ebben segítségükre volt Kővágó Károly kivitele-
ző, végzett sportmászó és Sárhegyiné Skrapits Fanni, 
az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola test-
nevelőtanára, sportmászó oktató. A rendezvényen 
köszöntőt mondott Dr. Budaházi Árpád polgármester, 
Gerencsér Balázs, az Aktív Magyarország Fejlesztési 
Központ kabinettitkára, illetve Katus Norbert, a Fidesz 
választókerületi elnöke. „Az Aktív Magyarország Prog-
ram célja, hogy minél többet mozogjunk, éljünk kicsit 
sportosabban. Ennek érdekében országszerte több, 
mint 100 iskolai mászófal létrehozását támogatjuk, 
hogy legyen élmény a mozgás”-mondta Gerencsér 
Balázs kabinettitkár.

Borbély Kata



Isaszegi karatésok az Európa-bajnokságon

A GENKI Wado Karate és Szabadidősport Egyesület versenyzőivel a Magyar Wadokai Karate Szövetség válogatott 
tagjaiként október 30-án utaztunk a belgiumi Liége-be az 52. Wadokai Európa-Bajnokságra. A másnapi sikeres 
mérlegelés és regisztráció után a verseny helyszínén egy alapos átmozgatásra is sikerült időt találnuk. 

A november 1-i versenyen az egyesület hat versenyzője képviseltette magát, mindenki kihozta magából 
a maximumot, végül az összesített éremtábla 2. helyén sikerült végeznünk a házigazda belga csapat mögött.

Eredményeink:

Köszönet mindenkinek a lelkiismeretes felkészülésért és a tisztes helytállásért. Gratulálok mindenkinek!

Jakab Attila,
egyesületi elnök

	— Kókai János Cadet male Kumite -70 kg Európa Bajnok 
	— Turai Alex Cadet male Kumite +70 kg 3. helyezés 
	— Balogh Szabolcs U14 male Kumite +55 kg 5. helyezés 
	— Kisréti Nimród Cadet male Kumite -63 kg 5. helyezés 
	— Eris Norbert U14 male Kumite +55 kg és Jakab Attila Vets male Kata kategóriákban nem jutottak vígaszágra.

SPORT

	— Asztalitenisz szakosztály (vezető: Valachi Csaba) | isaszegpingpong@gmail.com | +3670-246-8359 

	— Darts szakosztály (vezető: Gábor Attila) | isaszegidartsszakosztaly@gmail.com | +3630-417-6802

	— Floorball szakosztály (vezető: Fejes Hajnalka) | floorballisaszeg@gmail.com | +3630-138-2597

	— Futó szakosztály (vezető: Erdélyi Zsófia) | isaszegifutas@gmail.com

	— Judo szakosztály (vezető: Stágel György) | +3620-219-3544

	— Kézilabda szakosztály (vezető: Papp Gáborné Szűcs Márta) | +3670-228-0202

	— Kosárlabda szakosztály (vezető: Bencze Krisztián) | isaszegkosarlabda@gmail.com | +3670-452-1824

	— Labdarúgó szakosztály (vezető: Balog Zsolt) | isaszegise@gmail.com

	— Ritmikus gimnasztika szakosztály (vezető: Schluth Mónika Gabriella) | schluthmonika@freemail.hu | +3620-353-7027

Isaszegi Sportegyesület - szakosztályok
A már meglévők mellett idén ősszel több új sportszakosztály is elindult Isaszegen, ahol várják a sportolni vágyó 
gyerekeket, felnőtteket.



Kemény mezőny – isaszegi sikerek

Novemberben Görögországban, Loutrakiban rendezték 
meg a 2025-ös Grappling Világbajnokságot, ahol csa-
patunk hat fővel képviselte hazánkat. Az utóbbi évek 
eredményei után joggal voltunk optimisták, és ezúttal 
hat versenyzőt is sikerült delegálnunk a válogatott-
ba. Az várt ránk, amire számítottunk. Kemény mezőny: 
orosz, ukrán, kazah, amerikai, spanyol ellenfelek – min-
den adott volt ahhoz, hogy valódi küzdelmeket lássunk, 
és a csapat bizony oda is tette magát.

Az U15 és U20 korosztály kezdte a harcot. Görbe 
Laci nagyot küzdött, de most nem jutott az érem kö-
zelébe, viszont délután a Stágel-testvérek kárpótólták 
a szurkolókat. Laci szépen behúzta a dobogót, Gyuri 
pedig csak bírói döntéssel csúszott le róla, így értékes 
pontszerzők lettek mindketten U20-ban. Magabiztos 
kiállásuk nagy lendületet adott a továbbiakra. Banos 
Pannával indult az U17, látszott, hogy nehéz nap vár 
ránk, de akkor Koszta Ági hatalmasat harcolt. Először 
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hozta a nyolcat, aztán az elődöntőt, majd VB-címért 
mehetett, de az most a lengyeleké lett. Ági világbajnoki 
ezüstöt szerzett! A verseny zárásaként jómagam vete-
rán divízióban küzdöttem, ahol idén is második lettem. 
Laci másodszor érmes, tavaly Balogh Boldi EB-n, két 
éve Pellegrini Lilianna VB-n szerzett aranyat! Az isasze-
gi fiatalok ismét megmutatták, hogy tehetségesek és 
kitartóak.

Büszkék vagyunk, és gratulálunk minden verseny-
zőnek és annak a sok-sok embernek, akik a sikereink 
mögött állnak! Következetes, mindenre elszánt szülők, 
akik hisznek a gyerekeikben, bátorító, összetartó csapat, 
akik nélkül az egyéni eredmény nem jönne.  Köszönet 
mindenkinek, aki velünk tart a KLUB-ban. Ha szeretnél te 
is erőt meríteni vagy szeretnéd, hogy a te gyermeked is 
részesüljön ilyen és ehhez hasonló élményekből, csat-
lakozz te is hozzánk! 
Hajrá Isaszeg, Hajrá Muszashi!

Stágel György

SPORT

Stágel György  |  Isaszegi Sportegyesület  |  Isaszeg, Damjanich János u. 36.  |  Tel: 0620/219-35-44



PROGRAMAJÁNLÓ

Kövessenek minket Facebookon, Instagramon és honlapunkon!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Rendezvényeinken kép és hangfelvétel készül. Programokról, tanfolyamokról, 
csoportokról érdeklődni a Művelődési Ház információs pultjánál, valamint a 06/70-790-2117 vagy a 06/70-333-6081 
telefonszámokon, az info@isaszegmuvhaz.hu címen, valamint a www.isaszegmuvotthon.hu weboldalon és Face-
book oldalunkon @isaszegmuvhaz is lehet.

Január

Január 7., szerda 19:00: Jövőre veled ugyanitt 2. – Színházi előadás  |  Helyszín: Művelődési Ház

Január 10., szombat: Nyugdíjasok Baráti Körének pótszilveszteri rendezvénye  |  Helyszín: Művelődési Ház

Január 9., péntek: Alkotók, Költők, Írók klubja  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Január 12., hétfő 18:00: Városi megemlékezés a Don-kanyarban hősi halált halt katonák emlékére  |  Helyszín: Hősök 
és Áldozatok Emlékparkja  |  Szervező: Művelődési Ház

Január 16., péntek 17:00: Isaszegi Kertbarátok - Útban a Bio felé! előadás  |  Kertművelési szokások, módszerek alakulása, 
fejlődése - előadó: Sári Kovács Szilvia a „A legszebb konyhakertek” Magyar Örökség Díjas országos program program-
igazgatója  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Január 16., péntek 18:00: A Péceli Fészer Alkotó Egyesület kiállításának megnyitója  |  Helyszín: Művelődési Ház

Január 22., csütörtök 14:00: A Magyar Kultúra Napja – előadás Arany-balladák  |  Előzetes regisztráció szükséges. 
A rendezvény ingyenes.  |  Helyszín: Művelődési Ház

Január 22., csütörtök 19:00: Dumaszínház – Fejben dől el - Kőhalmi Zoltán önálló estje  |  Helyszín: Művelődési Ház

Január 27., kedd 17:15: Könyvklub januári találkozó  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Január 30., péntek 17:00: Egyedülálló Szülők klubja  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Január 31., szombat 17:00: Római Katolikus Egyházközségi farsangi bálja  |  Helyszín: Művelődési Ház

Január 30., péntek: Klapka György Általános Iskola és AMI Jótékonysági Gála  |  Helyszín: Művelődési Ház

November 17., szombat 19:00: Újévi Gála - Kezdjük együtt az új évet Kautzky Armanddal és vendégeivel.  |  Jegyár: 4000 Ft  
Helyszín: Művelődési Ház

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A z  ü n n e p
 
S z i k r á z ó  n a p s ü t é s ,  t á n c o l ó  h ó p e l y h e k ,
a  c s e n d e s  u t c á k o n  s é t á l ó  e m b e r e k .
S á p a d t  j é g v i r á g o k  h í z n a k  a z  a b l a k o n ,
i l l a t o s  k a l á c s u n k  g ő z ő l ’ g  a z  a s z t a l o n .
 
S i e t v e  j ö n  a z  e s t ,  s z o r g o s a n  k é s z ü l ü n k ,
t e r í t e t t  a s z t a l h o z  a  c s a l á d u n k  ö s s z e ü l t … .
Ö r ü l  a  f e l n ő t t  é s  m o s o l y o g  a  g y e r m e k ,
e z e n  a  s z é p  e s t é n  e g y ü t t  ü n n e p e l n e k .

Ü n n e p i  f é n y ,  á r a d  a z  a b l a k a i n k b ó l ,
z e n g v e  s z ó l  a z  é n e k  a  t e m p l o m u n k b ó l .
N é z d ,  a  m a g a s b ó l  a n g y a l o k  h a d a  s z á r n y a l !
M e g s z ü l e t e t t  v é g r e ,  J é z u s ,  a k i t  v á r t a k .
 
S z e r e t e t  k ö l t ö z ö t t  a z  ö r e g  F ö l d ü n k r e ,
m i n d e n  h a l a n d ó  n a g y - n a g y  ö r ö m é r e .
E z e n  a  s z é p  e s t é n  e g y ü t t  ü n n e p e l n e k . Sze r z ő :  Ha jdu  Már ia ,

i s a s z eg i  l ako s  (Alko t ók ,  Kö l t ők ,  Í r ók  Klub ja)



Egészségügyi információk 

Fontos információk

Háziorvosok

Gyermekorvosi rendelők 

Fogorvosi rendelő

Védőnők

Gyógyszertárak

Dr. Petőházi Melinda – Hunyadi utca 19.  |  Telefon: 28/493-288  |  Mobil: 20/244-8084  | 
E-mail: hunyadirendeloisaszeg@gmail.com.  |  Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8:30–12:30, szerdán 
14:00–18:00 óra között. 

Dr. Horváth Anna – Botond u. 12.  |  Telefon: 28/798-148  |  Rendelési idő: Hétfő: 08:00-12:00  |  Kedd: 14:00-17:00  |  Szerda: 
08:00 - 11:00  |  Csütörtök: 14:00-17:00  |  Péntek: 8:00-11:00

Dr. Novák Zsófia és Dr. Molnár Anita – Hunyadi utca 17.  |  Telefon: 20/431-9997  |  E-mail: isafog01@gmail.com  |  Rendelési 
idő: Hétfő: 13:00-19:00  |  Kedd: 08:30-14:00  |   Szerda: 10:00-15:00  |  Csütörtök: 8:30-14:00  |  Péntek: 8:30-14:00

I. Körzet: Szilágyi Ildikó – Tel: 06-30-499-46-43  |  szilagyi.ildiko@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: szerda 
9-11 és csütörtök 9-12  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

II. Körzet: Rácz Tímea  – Tel: 06-30-506-68-47  |  tusor.timea@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: kedd 8-11 
és csütörtök 10-12  |  Várandós tanácsadás: hétfő 11-14

III. Körzet: Hasznosi Nikolett  – Tel: 06-30-506-33-91  |  hasznosi.nikolett@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: 
hétfő 11-14 és péntek 11-13  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

IV. Körzet: Juhász Sándorné  – Tel: 06-30-506-04-33  |  juhasz.sandorne@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanács-
adás: kedd 8-11 és szerda 9-11  |  Várandós tanácsadás: hétfő 8-11

Ezüstkehely Patika – Kossuth Lajos u. 87.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között

Liget Patika – Kossuth Lajos u. 57.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között. 

Dr. Illényi Tamás – Rákóczi u. 14  |  Telefon: 06-70-373-5983  |  Hétfő és szerda: 8:00-12:00, kedd és csütörtök 14:00-19:00 
óra, pénteken páros héten: 14:00-19:00, páratlan héten: 8:00-12:00  |  Előjegyzéssel nem rendelkező betegek a rendelés 
első két órájában érkezhetnek.

Dr. Bányász Edina – Hunyadi u. 19.  |  Telefon: 28/750-970  |  E-mail: gyermekorvosisaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő: 
Hétfő: 9:00-12:00  |  Kedd: 8:00-11:00  |  Szerda: 14:00-17:00  |  Csütörtök: 08:00-10:00  |  Péntek: 08:00-11:00

Dr. Tóvári Boglárka – (néhai Dr. Kürti József tartós helyettesítése)  |  Rákóczi utca 14.  |  Telefon: 70/387-2682  |  E-mail: 
dr.tovari.isaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő - hétfőn 15:00-18:00 (előjegyzés nélküli nap), kedden 9:00-11:00, szerdán 
nincs rendelés, csütörtökön 9:00-11:00 és pénteken páros héten 9:00-12:00 / páratlan héten 15:00-18:00  |  Rendelési idő 
befejezése előtt fél órával beteget nem fogad.

Felnőtt háziorvosi ügyelet  – Gödöllő, Szabadság tér 3.  |  Telefon: 1830, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve 
hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.  |  Háziorvosi ügyelet felkeresése személyesen: hétköznapokon 16:00-8:00, 
hétvégén és ünnepnapokon 0-24  |  Sürgős esetben: 112

Gyermekorvosi ügyelet  – Telefon: 1830  |  A járásközponti ügyeleti ponton (Gödöllő, Szabadság tér 3.) saját működési 
időben csak felnőttorvos tudja ellátni a gyerekeket.  |  Gyermekorvosi ügyelet elérhető: a ceglédi felnőtt ügyeleten, az érdi 
gyermekorvosi ügyeleten, valamint a váci kórházban munkanapokon 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-22.00.

Dr. Tordai Gábor – Aulich utca 3.  |  Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928- 3987  |  Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9:00–13:00, 
kedden 12:00–16:00, csütörtökön 13:00–18:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: eeszt.tordai@gmail.com

Dr. Mészáros Zsolt– Aulich utca 3  |  Telefon: 28/751-561  |  Mobil: 30/831- 1887  |  Rendelési idő: hétfőn 13:00– 18:00, kedden, 
szerdán és csütörtökön 8:00–12:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: drmzsolt.rendeles@gmail.com

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala 
Rákóczi u. 45.  |  Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100  |  E-mail: hivatal@isaszeg.hu
A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: Hétfő 13:00–16:00  |  Szerda 8:00–16:30  |  Péntek 8:00–12:00 óra

Az anyakönyvvezető ügyfélfogadási rendje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  Sze.: 8:00–12:00 / 13:00–16:30  |  P.: 8:00–12:00 óra

Főépítész ügyfélfogadása: Minden szerda 13:00-16:00  |  E-mail: magyarterv@magyarterv.hu

Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  K., Sze., Cs.: 8:00–12:00 / 13:00–16:00  |  P.: 8:00–12:00

Isaszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 

Isaszegi Rendőrőrs 

2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45.  |  Telefon: 06/70-387-2690 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

Rákóczi u. 10.  |  Telefon: 27/518-973 (8:00-16:00 között hívható), 112 (munkaidőn kívül hívható)  |  Birincsik Dániel rendőrhad-
nagy, őrsparancsnok: birincsikd@pest.police.hu  |  Telefon: 30/839-0276  |  Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi 
körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu  |  Telefon: 20/454-8225



Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Falumúzeum

Jókai Mór Városi Könyvtár

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Városrendészet

Vadkár bejelentése

Járási ügysegéd

Temetkezés

Temetőgondnok

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Közvilágítás

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.

Hulladékszállítás

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon: 70/790-2117, 70/333-6081  |  H., K., Cs., P.: 8:00-16:30  |  Szerda: 8:00-14:30  |
E-mail: info@isaszegmuvhaz.hu

Madách I. u. 15.  |  Telefon: 70/543-2117  |  E-mail: muzeum@isaszegmuvhaz.hu

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon.:28/582-045  |  H., K., CS., P.: 10:00-18:00  |  Szombat: 8:00-12:00  |  Szerda: ZÁRVA  | 
E-mail: isaszeg@vk-isaszeg.bibl.hu

Telefon: 70/601-9105 (0–24 óra között hívható segélyhívószám)  |  E-mail: isaszegote@gmail.com

Közterület-felügyelet:
Telefon: 70/198-6929 (munkaidőben hívható) - Dalmay Róbert / Keresztesi Norbert 

Mezőőrök: Villányi László 70/459-3301, Gyöngyösi Lajos 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

2114 Valkó, Szabadság út 223.  |  Magyar Ferenc  |  Telefon: 28/572-020 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: Magyar.Ferenc@pprt.hu 

Rákóczi u. 45.  |  Isaszegi Polgármesteri Hivatal (ügyfélszolgálat)  |  Ügyfélfogadás: hétfőnként 13:00-15:00  |
Telefon: 20/241-6348 (Hétfő: 9:00 és csütörtök 14:00 között hívható)

Fény-Alkony Kft. / Mészáros Gusztáv  |  Telefon: 30/964-7032 
M. Szabó és Társai Bt. / Ecseri Attila  |  Telefon: 30/828-6697 és 20/937-6375

Telefon: 70/850-6924  |  (Ecseri Pál) E-mail: ecseripal.isaszeg@gmail.com

Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53.  |  Telefon: 28/410-175, 28/410-297 |  Földhivatali 
ügyfélszolgálat: 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60.  |  Telefon: 28/514-305.

Hiba az alábbi weboldalon jelenthető be: www.kozvilhiba.hu  |  Bővebb információ e-amilen kérhető: info@kovika.hu

Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézést az Elmű Hálózati Kft., az E.On csoport tagja végzi.  
|  Telefon: (20/30/70) 459-9711 / +36/52-512-401  |  E-mail: info@aram.eon.hu.  |  E.ON ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., 
Váci út 72–74.  |  Érd, Budai út 7/b.  |  Hibabejelentés: 80/38-39-40. 

Rákóczi u. 18.   |  Telefon: 28/494-517 (munkaidőben)  |  Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában: ivóvíz-szolgálta-
tással kapcsolatban: 30/992-2283   |  Szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378- 9971

Ügyfélszolgálat: Telefon: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999  |  Levelezési cím: MVM Next Energiakeres-
kedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700.  |  E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu  | Web: www.mv next.hu/ugyfelszolgalat  |  Mérőál-
lás-diktálás: www.onlineugyintezes.mvmnext.hu, illetve az MVM Next mobilapplikációban 

MOHU Budapest Zrt. 1081 Budapest, Alföldi u. 7.  |  Telefon: 06/1-776-7777  |  E-mail: info@mohubudapest.hu  |
Honlap: www.mohubudapest.hu  |  Legközelebbi ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. (Lázár Ervin Városi Könyvtár 
és Szemere Pál Művelődési Ház)  |  Páratlan hét: Hétfő 8:00-12:00  |  Páros hét: Csütörtök 12:00-16:00

Móricz Zsigmond utca 16.  |  Telefon: 28/494-042, 28/362-531  |  H., K., Sz., Cs.: 8:00-16:00  |  P.: 8:00-12:00  |  A Gödöllői Forrás 
Szociális Segítő és Gyermekjóléti Központ 24 órában hívható telefonszáma: 70/334-0134  |  Gyermekvédelmi hívószám: 
80/212-021

Isaszegi Polgárőrség
Telefon: 70/328-4970  |  E-mail: isaszegpe@gmail.com



Az Isaszegi Humánszolgáltató Központ téli, 
                                                          támogató szolgáltatásai  

Jelzőrendszeres segítségnyújtás 

Ha bárki azt tapasztalja, hogy a lakókörnyezetében, közvetlen 

szomszédságában egyedül élő, esetleg idős ember lakik, aki krízis- 

helyzetben lehet (fázik, éhezik), kérjük, hogy munkaidőben értesítse  

az Isaszegi Humánszolgáltató Központ munkatársait az alábbi  

elérhetőségek valamelyikén:

H-CS: 8:00-16:00 
P: 8:00-14:00 

E-mail: csaladsegito@isaszeg.hu 
Tel.: +36 28 362 531, +36 28 494 042 

Cím: Isaszeg, Móricz Zsigmond utca 16.  

Az ezen kívüli időzónában, illetve sürgős esetben  
a 112-őt kell hívni! 

Melegedő

Szociálisan rászoruló lakosoknak nyitvatartási időben lehetőségük van 

saját vagy kiskorú gyermekük számára ruhákat igényelni a használt, de  

jó állapotú ruhák közül. Ruhaadományokat kimosva, évszakra, nemre, kor-

ra válogatva mindig szívesen fogad az intézmény. Ezeket kedden délelőtt 

9.00 és 11.00 óra, csütörtökön 13.00 és 15.00 óra között lehet bevinni. 

Az idősek klubja keretén belül isaszegi lakcímmel rendelkező, egészsé-

gi állapotuk vagy idős koruk miatt támogatásra szoruló, 18. életévüket 

betöltött személyeket hétfőtől csütörtökig 8.00 és 16.00, pénteken  

8.00 és 12.00 óra között fűtött helyiséggel, meleg teával várják.  

Lehetőség van vérnyomásmérésre is.

Étkeztetés
Reggelit élelmiszer-adományokból, ebédet szociális étkeztetés keretein 

belül biztosítanak. Szociális étkeztetést igényelhet minden 55. életévét 

betöltött lakos, különösen, aki egészségi állapota, hajléktalansága,  

szociális helyzete miatt önállóan nem tud erről gondoskodni.

Meleg ruhák


